

大山外语携手小数点数学,直击中考,见招拆招

# 中考定向保分班新生招募会全省启动

公立学校统一考试,公开选拔,签约名校,定向保分!

**重点提示:**定向保分班是大山外语独家推出的升名校压轴班型,在历届升学考试中创下了120%的升学神话。不少家长表示,能跻身这样的班级,等于一只脚已踏入名校。今年的定向保分班选拔考试即将开启,预约人数已达千人,是继大山小升初排位赛后的又一次大型考试。不少理性的家长明确表示是冲着摸底、找目标来的。



新学期,您家孩子是否有这些困惑?

## 一、紧张不起来

1.英语不背单词,吃老本。自己以为初中的英语很简单,没有什么可学的。不把每一单元的单词从头到尾默写一遍,考试的时候就丢分啦。  
2.数学回家不知道预习,不愿意做大量的习题。  
3.语文没有养成读书的习惯,同时不会读书。

## 二、适应新科目难

简单来看,初一的新科有很多,将会面临一个全新的部分。这个时候就需要同学们快速调整自己,应对好新的学科及知识。

## 三、水平难以转化为成绩

在现实教学中,我们经常会感觉到孩子学习不错,在校老师也反孩子头脑灵活,能跟得上课堂。可每次的测试成绩完全不是个人水平的真实表现。

## 四、偏科显现,难以弥补

中考升学是选拔性考试,它区别于淘汰性考试和水平性考试。选拔性考试对孩子的要求不高。但对于想进入金字塔顶端的同学来说,难度就非常大。纵观每年郑州外国语、郑州一中及省实验的录取分数线,我们不难看出,平均各科成绩都要在95%以上才有确定性。想要上一所理想中的学校,任何一科的缺陷都将是致命的。

## 大山多种班型帮您应对新学期

以上难题对于所有的同学来说,具有普遍性。此时家长只要放平心态,给孩子正确引导,帮助孩子正确面对人生的第一个转折。同时还要了解孩子的学习程度、不盲目报班,树立信心是关键。

学校老师建议,如果孩子程度属于中等

生,大山外语的同步提分班将是首选。孩子在课堂上理解不透、记忆不了的知识,同步提分班将做完美的补充、夯实基础。如果孩子成绩比较好,尖子生班甚至定向保分班将会非常适合。这里聚集了郑州市的优秀生源和一流的师资,在比赶超中,孩子更能够体会到学习的乐趣。

## 招生未开启 三成名额被抢 定向保分班就是这么火

据了解,大山外语的定向保分班无论是小升初还是中高考,都创下了优异的成绩。平均每人至少被两所名校抢录。市内多数班级出现全班升名校的奇迹。新学期招生刚开始,不少家长就已打听到大山定向保分班授课老师的姓名、电话,为孩子抢名额。招生还未开启,各校区三成名额已被抢占。

为了选拔到优秀生源,同时让广大考生尽快进入学习状态、找到目标,大山外语近期将组织大型排位赛,全省考生均有机会报名,公立

学校统一组织考试,孩子成绩如何一考便知。成绩优异者还将有机会进入大山定向保分班,定向签约名校,保校保分。G

**温馨提示:**参加大山定向保分班新生招募考试,即有机会加入郑州外国语、省实验、郑州一中等“十大名校签约班”。签约班名额有限,报满即止,请学员家长及时报名预约。  
**考试时间:**9月21日、22日两天  
**考试科目:**数学、英语(各占120分)

本次报名考试全部免费!(报名电话百度大山外语网上查询)

校区	日期	时间	讲座主题
长江路	9月19日	18:30	如何适应新初一学习
五里堡	9月20日	9:00	新初一如何规划初中三年
金桥小学	9月20日	18:30	新初三中考保分班如何助力名校梦
畅和街	9月21日	10:00	中考解析说明会
二十二中	9月20日	10:30	初中生该做哪些学习规划
煤仓	9月20日	18:30	中考保分班如何创奇迹
新七中	9月21日	10:00	升名校从进入保分班开始
华中	9月21日	18:30	新初二学习注意事项及学习技巧
橄榄城	9月19日	15:00	中考政策分析及学习技巧

## 做一名老师,是幸福的

为庆祝第三十个教师节,郑东新区外国语学校举办主题活动

2014年9月10日下午,在第三十个教师节来临之际,郑东新区外国语学校在一楼报告厅举办了庆祝教师节的主题活动,并对部分优秀教师进行了表彰。

“亲爱的老师,在教师节来临之际,允许我们郑重地道一声:你们辛苦了……”4位同学现场的诗朗诵让不少老师眼眶湿润。

该校校长丁幼新诠释了作为一名老师的幸福观。她说:“任何一个职业都有独特的美丽。人的生命与职业可能难以自主选择,但人生的幸福每个人可以自主选择。教师,一支粉笔染双鬓、三尺讲台度春秋。在我们心中,教师不仅是职业更是事业、教育对象不仅是学生更是朋友、教育不仅是科学更是艺术,所以我们是幸福的。”

活动现场,学校还评出了优秀班主任、优秀教育工作者、骨干教师、优秀教师等,并为他们一一颁奖。R



## 黄河科技学院举行 庆祝教师节暨新生开学典礼

9月10日,黄河科技学院在南校区信息大楼南广场举行庆祝第三十个教师节暨2014级新生开学典礼。

“老师,您辛苦了。愿您一生平安幸福,教师节快乐!”新生代表深情的祝福声响彻在学校上空,一百多名学生手捧鲜花跑向主席台,向老师们深深地鞠躬、感谢老师的教导之恩。

胡大白宣读2014年上半年学校和个人获得上级表彰的部分荣誉,并对赵春雨等52人获评“优秀教师”、刘鼎等21人获评优秀教育工作者进行颁奖。

典礼结束后,在场领导与师生观看了庆祝教师节暨迎新文艺演出。

当天下午3点,在理工实验大楼举办了消防逃生演练,近7000名新生参与和观摩了此次演练。通过演练,旨在全面提高师生的消防安全意识,更好地维护学校安全稳定,确保师生人身财产安全。R

## 争做“四有”好教师

郑州十一中教师节召开全体教职工大会,集体学习习近平总书记的教师节讲话

9月10日,郑州十一中召开了全体教职工大会,争做“四有”好老师。校长毛德宇带领全体教师一起学习习近平总书记的教师节讲话。

毛德宇说:“教师的重要性在于教师的工作是塑造灵魂、塑造生命、塑造人的工作。

一个人遇到好老师是人生的幸运、一个学校拥有好老师是学校的光荣、一个民族源源不断涌现出一批又一批好老师则是民族的希望。”他表示,郑州十一中把关心教师作为极其重要的工作来抓,继续加强教师队伍建设、关心教

师发展、维护教师权益,让尊师重教蔚然成风。

同时,大会还表彰了该校市优秀党员、市优秀教师、市优秀班主任、市师德先进个人等11项市(区)级荣誉38名获奖教师,表彰了校级优秀共产党员和校级先进个人133位教师。R

## 省实验中学校史馆开馆啦

河南省实验中学内一座建于1952年的教学楼被确定为省级文物保护单位后,经过精心修缮,于9月5日正式宣告建成开馆。

这座教学楼高约13米,总建筑面积2672平方米,是歇山式的3层建筑,楼宇高大宽敞、古朴典雅,具有浓郁的时代气息。该教学楼于1996年停用。2012年6月,这座老教学楼被确定为河南省省级文物保护单位;2013年,学校按照文物修复要求对老教学楼进行全面加固、修缮,并在此建立校史馆。

修缮过的校史馆焕然一新,房间布满了省实验中学各界师生的照片、学生证、毕业证等。该校一位92届毕业生说:“看到这些照片,勾起了我对中学时代的回忆,点点滴滴好像在昨天发生。”

当天,省教育厅、省文物局、河南教育学院、郑州师范学院等单位领导和实验中学老领导代表、离退休老教师代表、校友代表等一起参观了校史馆,并在现任校长马玉霞的主持下展开了一场关于学校发展的座谈会。R

大型商业项目选拔大赛

## 《富乐资本·你就是奇迹》郑州赛区正式启动

9月3日,由新华社新华网电视主办的大型商业项目选拔大赛《富乐资本·你就是奇迹》郑州赛区启动仪式暨首次项目路演活动在郑州大浪淘沙时尚酒店隆重举行,活动有近500人参与。

在娱乐化盛行的时代,《富乐资本·你就是奇迹》独辟蹊径,坚持为参赛中小企业家群体打造“使用、实用、适用”的融资、展示、学习的平台。盛邀100位来自企业界、咨询界、培训界的大佬导师,联合50家

投资机构联盟,汇聚30亿元投资资金池,助力中小企业发展。

随着创意“Enter”键点亮“你就是奇迹”,郑州赛区商业项目选拔大赛正式启动。R